

**令和5年度(令和5年4月入学)
兵庫県立大学大学院
理学研究科(博士前期)募集要項の訂正表**

- ・ 入学願書の様式は、訂正前の募集要項をそのまま用いて下さい。
- ・ 生命科学専攻志望の学生は、「物質科学」を適宜「生命科学」に読み替えて下さい。

一般学生募集要項

- ・ 3ページ 「4 出願書類等 (1) 志願者全員が提出する書類等」の「④志望理由書(英文)」(誤) ==> 「④志望理由書」(正)
- ・ 16ページ (ページ表記無し) **前一** の
「志望理由書(英文)」(誤) ==> 「志望理由書」(正)
「志望理由(英文で記入すること)」(誤) ==> 「志望理由」(正)
「出身大学名(和文名)」(誤) ==> 「出身大学名」(正)
「氏名(和文名)」(誤) ==> 「氏名」(正)

社会人学生募集要項

- ・ 3ページ
「4 出願書類等」の
「⑤志望理由書(英文)」(誤) ==> 「⑤志望理由書」(正)
「5 選抜方法」の
「入学の選考は、口述試験、面接試験及び書類審査(英文の志望理由書を含む)の結果を総合して行う」(誤)
==>
「入学の選考は、学力試験、面接試験、TOEIC又はTOEFLテスト及び書類審査の結果を総合して行う」(正)
- ・ 18ページ (ページ表記無し) **前社** の
「志望理由書(英文)」(誤) ==> 「志望理由書」(正)
「志望理由(英文で記入すること)」(誤) ==> 「志望理由」(正)
「氏名(和文名)」(誤) ==> 「氏名」(正)

**令和4年度(令和4年10月入学)
兵庫県立大学大学院
理学研究科(博士前期)募集要項の訂正表**

- ・ 入学願書の様式は、訂正前の募集要項をそのまま用いて下さい。
- ・ 生命科学専攻志望の学生は、「物質科学」を適宜「生命科学」に読み替えて下さい。

一般学生募集要項

- ・ 16ページ (ページ表記無し) 前一 の

「志望理由書(英文)」 (誤) ==> 「志望理由書」 (正)

「志望理由(英文で記入すること)」 (誤) ==> 「志望理由」 (正)

「出身大学名(和文名)」 (誤) ==> 「出身大学名」 (正)

「氏名(和文名)」 (誤) ==> 「氏名」 (正)

社会人学生募集要項

- ・ 3ページ

「4 出願書類等」 の

「⑤志望理由書(英文)」 (誤) ==> 「⑤志望理由書」 (正)

- ・ 18ページ (ページ表記無し) 前社 の

「志望理由書(英文)」 (誤) ==> 「志望理由書」 (正)

「志望理由(英文で記入すること)」 (誤) ==> 「志望理由」 (正)

「氏名(和文名)」 (誤) ==> 「氏名」 (正)